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EY jau daudzus gadus visā pasaulē nodarbojas ar krāpšanas un korupcijas jautājumu izpēti un ir 
uzkrājusi būtisku pieredzi šādu pētı̄jumu veikšanā. Šogad tika veikts jau 14. vispasaules Krāpšanas un 
korupcijas pētı̄jums, kura ietvaros tika aptaujāti 2 825 respondenti no 62 valstı̄m un reǧioniem. 

Iedvesmojoties no šı̄ pasaules mērogā veiktā krāpšanas un korupcijas pētı̄juma, 2016. gada oktobrı̄ EY 
Rı̄gas birojs veica savu pirmo krāpšanas un korupcijas pētı̄jumu Latvijā, lai labāk saprastu, kā korupcija tiek 
uztverta Latvijā un ko dažādi uznēmumi un organizācijas ir gatavas darı̄t, lai novērstu krāpšanas un 
korupcijas riskus. Latvijā pirmā EY Krāpšanas un korupcijas pētı̄juma mērkis bija gūt dzilāku izpratni, kā arı̄ 
informēt sabiedrı̄bu par šādiem jautājumiem:

1) kāds ir respondentu viedoklis par krāpšanas un korupcijas situāciju Latvijā;

2) cik liela ir uznēmumu un organizāciju iekšējā gatavı̄ba novērst korupciju un krāpšanu, kā arı̄ cik 
lielā mērā attiecı̄gās politikas ir ieviestas šajos uznēmumos un organizācijās;

3) kādus pasākumus uznēmumi un organizācijas uzskata par visefektı̄vākajiem krāpšanas un 
korupcijas novēršanā;

4) kāds ir respondentu viedoklis par iespēju zinot par iespējamiem pārkāpumiem, izmantojot 
uzticı̄bas tālruni.
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Korupcijas 
uztvere

58% respondentu uzskata korupciju par 
plaši izplatı̄tu praksi Latvijā, bet 79% 
nepiekrı̄t tam, ka Korupcija notiek tikai 
publiskajā sektorā un uz privāto sektoru 
tā neattiecas. Salı̄dzinot Latvijas 
pētı̄juma rezultātus ar 14. vispasaules 
Krāpšanas  un korupcijas pētı̄juma 
datiem, redzam, ka Latvijas situācija ir 
diezgan kritiska ierindojoties augstāka 
riska Eiropas valstu grupā. Latvijas 
rezultāti salı̄dzinājumā ar citām valstı̄m 
ar augstu korupcijas izplatı̄bas rādı̄tāju:

Korupcija (tajā skaitā 
kukuldošana) Latvijā ir 
plaši izplatı̄ta

58% 79%

1. attēls 2. attēls

Nepiekrı̄t, ka korupcija notiek tikai 
publiskajā sektorā un uz 
privāto sektoru tā neattiecas

,

| Krāpšanas un korupcijas pētı̄jums4
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Latvijas krāpšanas un korupcijas pētı̄jumā noteiktais 
korupcijas uztveres lı̄menis ir ievērojami augstāks 
nekā attı̄stı̄tākajās Eiropas valstı̄s:

Tas liecina, ka, neraugoties uz 
dažādām Latvijas iniciatı̄vām 
korupcijas apkarošanas jomā, kā 
arı̄ potenciālajām tiesı̄bu normatı̄vo 
aktu izmain, ām, korupcijas lı̄menis 
tiek uztverts kā l,oti augsts. Var 
secināt, ka korupcija ir l,oti būtiska 
problēma, kas dažādi var ietekmēt 
uzn, ēmumus un organizācijas. Tādēl, 
uzn, ēmumiem un organizācijām ir 
būtiski palielināt izpratni par 
iespējamiem krāpšanas un 
korupcijas riskiem, kā arı̄ par to, 
kādi pasākumi un lı̄dzekl,i būtu 
visefektı̄vākie šo risku mazināšanai.



Mūsu pētı̄juma rezultāti rāda, ka tikai 15%  
respondentu uzskata, ka izveidoto iekšējo 
Pretkorupcijas politiku ievērošana kaitētu vin, u 
uzn, ēmumu vai organizāciju konkurētspējai. Tas 
norāda, ka uzn, ēmumi un organizācijas kopumā 
nepiekrı̄t, ka politiku ievērošana radı̄tu negatı̄vas 
sekas to darbı̄bas mērku sasniegšanā. Pētı̄juma 
rezultāti liecina, ka respondentu vidū attieksme pret 
dažādiem krāpšanas un korupcijas risku 
mazināšanas procesiem un procedūrām ir 
pragmatiska un konstruktı̄va, kas norāda uz lielāku 
gatavı̄bu ieviest un uzlabot esošās korupcijas un 
krāpšanas novēršanas procedūras. Šobrı̄d daudzi 
ārvalstu grupu meitas uzn, ēmumi Latvijā jau ir 
ieviesuši daudzas starptautiskā mērogā piemērotās 
korupcijas novēršanas prakses un procedūras. 
Tomēr vietējos uzn, ēmumos un organizācijās šādas 
prakses vēl nav tik bieži sastopamas, lai gan mūsu 
pētı̄juma rezultāti rāda, ka to ieviešana un 
izmantošana tieši šobrı̄d vēršas plašumā. 

Ja mēs loti stingri ievērotu mūsu  pretkorupcijas politiku*, 
tas mazinātu mūsu konkurētspēju Latvijas tirgū

15%

3. attēls

,

,

* Pētı̄juma ietvaros par pretkorupcijas politikām uzskatı̄jām ētikas kodeksu, 
uzvedı̄bas/rı̄cı̄bas kodeksu, pretkorupcijas politiku.
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79% respondentu uzskata, ka vin, u uzn, ēmuma vai 
organizācijas ı̄pašnieki ir skaidri pazin, ojuši par savu 
apn, emšanos atklāt un novērst jebkādu neētisku 
rı̄cı̄bu, bet 3 no 4 respondentiem apliecināja, ka vin, u 
uzn, ēmumā vai organizācijā Pretkorupcijas politika 
un/vai ētikas kodekss jau ir faktiski ieviesti. 76% 

respondentu uzskata, ka ētikas standartu 
ievērošana ir palı̄dzējusi vin, u uzn, ēmumiem un 
organizācijām gūt panākumus.

Šie rezultāti liecina, ka lielākā dal,a uzn, ēmumu 
un organizāciju ir motivēti strādāt saskan, ā ar 
noteiktajām vērtı̄bām un ētikas standartiem. 
Kopumā no uzn, ēmumiem un organizācijām, 
lielākā dal,a jau ir ieviesuši kādu politiku vai 
mehānismu, lai uzsvērtu, ka uzn, ēmums vai 
organizācija nepiel,aus nekāda veida krāpšanu 
vai korupciju.

Uznēmumu un 
organizāciju 
apnemšanās un 
politiku ieviešana Uznēmuma/ organizācijas ı̄pašnieki ir skaidri 

pazinojuši par savu apnemšanos atklāt un novērst 
jebkādu neētisku rı̄cı̄bu uznēmumā/organizācijā

Mums ir pretkorupcijas politika un/vai ētikas kodekss
 

 

3 no 4

79%

Etikas normu ievērošana ir palı̄dzējusi mūsu 
uznēmumam/organizācijai gūt panākumus

76%

6. attēls

5. attēls

4. attēls,
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61% respondentu neuzskata, ka politikas ir tikai 
formāli dokumenti, kas netiek piemēroti ikdienā. 
Šāda atbilde liecina, ka būtiska dal,a respondentu 
tomēr netic, ka politikas tiek izmantotas efektı̄vi. 

60%, nedaudz mazāka respondentu dal,a, uzskata,  
ka ir skaidri noteiktas soda sankcijas par politiku 
pārkāpšanu, tomēr tikai 30% atbilžu norādı̄ts, ka 
darbinieki tiešām sodı̄ti par iekšējo politiku 
pārkāpumiem. Šie rezultāti vēlreiz apliecina, ka 
politikās un procedūrās varētu nebūt precı̄zi 
definētas soda sankcijas, lı̄dz ar to pastāv risks,      
ka tās ir tikai vienkārši formāli dokumenti, kas 
neparāda, kā attiecı̄gais uzn, ēmums vai organizācija 
rı̄kosies iespējama pārkāpuma gadı̄jumā.

Nepiekrı̄t, ka 
Pretkorupcijas politika 
un rı̄cı̄bas kodekss/ 
ētikas kodekss ir formāli
dokumenti un netiek 
ikdienā piemēroti

7. attēls

Par pretkorupcijas 
politiku neievērošanu 
ir skaidri noteiktas 
soda sankcijas

8. attēls

Darbinieki ir tikuši 
sodı̄ti par mūsu 
pretkorupcijas 
politikas neievērošanu

9. attēls

61%

30%

60%
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Pētı̄juma rezultāti liecina, ka visplašāk piemērotās 
metodes korupcijas un krāpšanas novēršanai ir 
iekšējā un finanšu ārējā revı̄zija (šādi atbildējuši 
attiecı̄gi 81% un 95% respondentu), kā arı̄ regulāri 
veiktas iekšējās kontroles (86% respondentu). 80% 
gadı̄jumu darbiniekam ir pienākums zin, ot par 
saviem iespējamiem interešu konfliktiem un 60% 
gadı̄jumā uzn, ēmums vai organizācija veic 
Darbinieku iespējamo interešu konfliktu pārbaudes. 

Uzn, ēmumi un organizācijas, kā būtiskāko korupcijas 
un krāpšanas novēršanas metodi ir norādı̄juši 
finanšu revı̄ziju, tādējādi parādot savu pal,āvı̄bu uz 
to, ka ārējie revidenti savas finanšu revı̄zijas ietvaros 
spētu identificēt iespējamus aizdomı̄gus darı̄jumus, 
kā arı̄ norādı̄t uz būtiskākajiem kontrol,u trūkumiem.

Kopumā rezultāti norāda uz to, ka uzn, ēmumi un 
organizācijas l,oti nozı̄mı̄gu uzmanı̄bu pievērš 
iekšējo kontrol,u sistēmai, kā arı̄ aktı̄vi izmanto 
iekšējo auditu, lai izprastu uzn, ēmuma vai 
organizācijas situāciju noteiktās augstāka riska 
jomās. 

Korupcijas un krāpšanas 
novēršanas politikas un procedūras

Regulāri veikti iekšējās kontroles 
pasākumi

Darbiniekam ir pienākums zinot par 
saviem iespējamiem interešu konfliktiem

Darbinieku iespējamo interešu 
konfliktu pārbaudes

 

Iekšējais audits Finanšu revı̄zija

 

10. attēls 11. attēls

12. attēls 13. attēls 14. attēls

80%86% 60%

95%81%

,
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61% respondentu neuzskata, ka politikas ir tikai 
formāli dokumenti, kas netiek piemēroti ikdienā. 
Šāda atbilde liecina, ka būtiska dal,a respondentu 
tomēr netic, ka politikas tiek izmantotas efektı̄vi. 

60%, nedaudz mazāka respondentu dal,a, uzskata,  
ka ir skaidri noteiktas soda sankcijas par politiku 
pārkāpšanu, tomēr tikai 30% atbilžu norādı̄ts, ka 
darbinieki tiešām sodı̄ti par iekšējo politiku 
pārkāpumiem. Šie rezultāti vēlreiz apliecina, ka 
politikās un procedūrās varētu nebūt precı̄zi 
definētas soda sankcijas, lı̄dz ar to pastāv risks,      
ka tās ir tikai vienkārši formāli dokumenti, kas 
neparāda, kā attiecı̄gais uzn, ēmums vai organizācija 
rı̄kosies iespējama pārkāpuma gadı̄jumā.

Augsta prioritāte uzn, ēmumu un organizāciju vidū 
tiek piešk, irta arı̄ iespējamo interešu konfliktu 
apzināšanai uzliekot par pienākumu darbiniekiem 
tos norādı̄t pašiem, kā arı̄ veicot pastāvı̄gas 
iespējamu interešu konfliktu pārbaudes.

35% respondentu uzn, ēmumu vai organizāciju ir 
ieviests uzticı̄bas tālrunis zin, ošanai par iespējamiem 
pārkāpumiem, un 35% no šiem gadı̄jumiem ir skaidri 
noteiktas instrukcijas tā lietošanai. Tas nozı̄mē, ka 
šāds korpucijas un krāpšanās identificēšanas un 
novēršanas rı̄ks ir izveidots un efektı̄vi darbojas tikai 
1 no 6 uzn, ēmumiem un organizācijām. Lai gan 63% 
aptaujāto nepiekrı̄t, ka uzn, ēmumu un organizāciju 
vadı̄ba nepamana neētisku rı̄cı̄bu, joprojām 
saglabājas augsta varbūtı̄ba, ka pārkāpumi var palikt 
neatklāti. Efektı̄vs zin, ošanas rı̄ks var palı̄dzēt šo 
varbūtı̄bu mazināt.

Lai gan efektı̄vi ieviesta iekšējās kontroles 
sistēma neapšaubāmi ir viens no galvenajiem 
faktoriem pārkāpumu novēršanai, pētı̄juma 
rezultāti liecina arı̄ par to, ka uzn, ēmumi un 
organizācijas joprojām lielā mērā pal,aujas uz 
pašu spēkiem pārkāpumu novēršanai un 
identificēšanai. Tie vēsturiski nebija saskatı̄juši 
uzticı̄bas tālrunı̄ potenciāli efektı̄vu pārkāpumu 
identificēšanas un novēršanas lı̄dzekli.

Vai uznēmums/ 
organizācija ir ieviesusi
"uzticı̄bas tālruni" 
zinošanai par iespēja-
miem pārkāpumiem?

15. attēls

Vai ir pieejamas 
skaidras instrukcijas tā 
lietošanai?

16. attēls

Nepiekrı̄t, ka 
vadı̄bai bieži paliek 
nepamanı̄tas neētiskas 
darbı̄bas uznēmumā/ 
organizācijā

17. attēls

35%

63%

35%

,

,

,
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Uz jautājumu, kas uzn, ēmumam vai organizācijai 
būtu jādara, lai mazinātu krāpšanas un korupcijas 
risku, 68% respondentu atbildēja, ka būtu jāveic 
regulārs riska novērtējums. 50% respondentu 
uzskata, ka jāizstrādā un jāievieš skaidri noteikta 
sistēma zin, ošanai par iespējamiem pārkāpumiem, 
uzsverot tās nozı̄mi krāpšanas un korupcijas riska 
mazināšanai attiecı̄gajā uzn, ēmumā vai organizācijā.
 
Šie rezultāti norāda, ka, uzn, ēmumi un organizācijas 
ir gatavas detalizēti izvērtēt savu ekspozı̄ciju 
dažādiem iespējamiem korupcijas un krāpšanās 
riskiem, lai padzil,inātu savu izpratni par tiem un 
attiecı̄gi, iegūstot dzil,āku izpratni, sistematizēt un 
attı̄stı̄t korupcijas un krāpšanās novēršanas rı̄kus. 

Savukārt skaidri noteikta zin, ošanas rı̄ka ieviešanas 
aktualitāte norāda, ka uzn, ēmumi un organizācijas 
saskata zin, ošanas rı̄kā būtisku krāpšanas un 
korupcijas novēršanas sistēmas papildinājumu un ir 
gatavas to ieviest ne tikai formāli, bet arı̄ praktiski.

18. attēls

 
 

68%
Regulāri jāveic krāpšanas 
risku izvērtējums

  

19. attēls

 

%50
Jāievieš politikas, kas ne tikai 
palielina informētı̄bu par 
zinošanas mehānismiem, bet arı̄ 
mudina darbiniekus zinot par 
pārkāpumiem

 

,

,

Krāpšanas un korupcijas pētı̄jums | 11



78% respondentu norādı̄ja, ka vin, i būtu gatavi zin, ot 
par savām aizdomām par iespējamo krāpšanu. 
Tomēr potenciālos uzticı̄bas tālrun, a lietotājus 
uztrauc vairāki faktori, kas varētu ietekmēt vin, u 
lēmumu zin, ot par savām aizdomām. 37% 

respondentu kā galveno apstākli, kas varētu kavēt 
vin, us zin, ot par pārkāpumu, norāda bailes par savu 
drošı̄bu. Bažas par savu turpmāko karjeru 
uzn, ēmumā vai organizācijā kā būtisku faktoru 
norādı̄juši 29% respondentu. Lēmumu par zin, ošanu 
var ietekmēt arı̄ dažāda lojalitātes izpratne (gan 
pret uzn, ēmumu, gan kolēǧiem).

Attieksme pret uzticı̄bas tālruni 
zinošanai par pārkāpumiem,

Šie rezultāti liecina, ka, lai gan liela respondentu 
dal,a būtu gatavi zin, ot par savām bažām, būtiska 
ir uzticı̄bas tālrun, a lietošanas anonimitātes 
nodrošināšana. Attiecı̄gi anonimitātes 
nodrošināšanai galvenie uzdevumi ir veicināt, ka 
vadı̄ba ievieš un pilnı̄bā atbalsta šādu 
anonimitāti, kā arı̄ paskaidrot visiem uzn, ēmuma 
vai organizācijas darbiniekiem, cik būtisks ir šis 
rı̄ks kopumā uzn, ēmuma vērtı̄bu atbalstı̄šanai.

Ja Jums būtu aizdomas par krāpšanu, kukulošanu 
vai korupciju darbā, vai Jūs par savām bažām zinotu?

Bailes par savu drošı̄bu  
 

37

78%

%

Bažas par Jūsu turpmāko karjeru Jūsu uznēmumā/ 
organizācijā

29%

22. attēls

21. attēls

20. attēls

,

,

,
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Noslēgumā secinām, ka, lai gan korupcijas uztveres 
lı̄menis Latvijā ir l,oti augsts, pētı̄juma rezultāti parāda 
arı̄ to, ka uzn, ēmumi un organizācijas saprot krāpšanas 
un korupcijas novēršanas jautājuma būtiskumu, un ir 
gatavi praktiski rı̄koties korupcijas un krāpšanās risku 
mazināšanai, uzlabojot jau esošos mehānismus un 
ieviešot jaunus pasākumus. 

Noslēgums – 
aicinājums uz rı̄cı̄bu 
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Tonis no augšas – Lai gan pētı̄juma rezultāti 
norāda uz to, ka aptaujāto uzn, ēmumu un 
organizāciju vadı̄ba nopietni uztver korupcijas un 
krāpšanas problemātiku, tomēr vēlreiz gribējām 
uzsvērt, ka kamēr lielākā dal,a no uzn, ēmuma vai 
organizācijas darbiniekiem nebūs pārliecināti, ka 
vadı̄ba ar savu rı̄cı̄bu rāda piemēru uzn, ēmuma vai 
organizācijas vērtı̄bu aktualizēšanā, jebkādi citi 
ieviestie kontroles mehānismi nebūs pilnı̄bā efektı̄vi.

Krāpšanas un korupcijas risku 
izvērtējums – Pētı̄jums norādı̄ja, ka no rı̄kiem, 
kas vēl nav plaši izmantoti, krāpšanas un korupcijas 
risku izvērtējums ir rı̄ks, kur atbildētāji saskata 
visaugstāko potenciālu šo risku novēršanai. 
Vēlējāmies uzsvērt, ka šāds izvērtējums l,auj dzil,āk 
sev apzināt un izvērtēt kādiem riska aspektiem 
uzn, ēmums vai organizācija ir pakl,auti, kā arı̄, kā 
esošie kontroles mehānismi palı̄dz novērst šo risku 
realizēšanos. No pieredzes redzam, ka uzn, ēmumi 
vai organizācijas bieži vien mēdz apstāties tikai pie 
risku apspriešanas un risku reǧistra izveidošanas. 
Uzskatām, ka lai šis rı̄ks būtu pilnı̄bā efektı̄vs ir 
jāizvērtē esošo kontrol,u efektivitāte un jānorāda 
konrēti rı̄cı̄bas sol,i atlikušā riska mazināšanai 
uzrādot termin, us un atbildı̄gos par šo sol,u 
ieviešanu.

Tādēl, šı̄ pētı̄juma kontekstā vēlējāmies norādı̄t sekojošus rı̄cı̄bas punktus, ko uzn, ēmumi 
vai organizācijas var apsvērt un nepieciešamı̄bas gadı̄jumā n, emt vērā pie korupcijas un 
krāpšanas novēršanas sistēmas pastiprināšanas un efektivitātes uzlabošanas.

Iekšējo kontrolu sistēmas stiprināšana – 
Pareizi un efektı̄vi nostādı̄ta iekšējo kontrol,u sistēma 
ir viens no būtiskākajiem iekšējiem mehānismiem, 
kas novērstu iespēju veikt ar korupciju vai krāpšanos 
saistı̄tu rı̄cı̄bu. Uzn, ēmumiem un organizācijām, kas 
regulāri neveic korupcijas un krāpšanas risku 
izvērtējumus, vēlamies ieteikt skatı̄t kontrol,u 
mehānismu pretstatā iespējamiem riskiem, lai 
izvērtētu, vai esošās kontroles ir efektı̄vas riska 
nosegšanā vai arı̄ nav vairs aktuālas.

Aktı̄va iekšējā audita izmantošana – 
Mēs vēlētos aicināt uzn, ēmumus un organizācijas 
aktı̄vāk izmantot iekšējo auditu uz visjutı̄gākajiem 
procesiem (piemēram, iepirkumu, investı̄ciju 
projektiem, piegādātāju padzil,inātu pārbaudi), lai 
pārbaudı̄tu procesu efektivitāti, kā arı̄ identificētu 
iespējamus kontrol,u pārkāpumus. Iesakām izskatı̄t, 
kā, izmantojot dažādus informāciju tehnoloǧiju 
risinājumus, varētu darı̄t iekšējā audita darbu 
efektı̄vāku pielietojot augstāku analı̄tisko kapacitāti.
 

Zinošanas rı̄ka ieviešana – Zin, ošana ir 
viens no svarı̄gākajiem rı̄kiem, kas l,autu 
uzn, ēmumam vai organizācijai iekšēji noskaidrot par 
iespējamām problēmām saistı̄bā ar korupciju un 
iespējamu krāpšanos. N, emot vērā, ka šı̄ rı̄ka 
izmantošana vēl nav plaši izplatı̄ta, bet pētı̄juma 
ietvaros respondenti apsver tā ieviešanu, vēlējāmies 
norādı̄t, ka rı̄ka efektı̄vai ieviešanai ir nepieciešams 
parādı̄t skaidru vadı̄bas attieksmi pret to un 
nodrošināt rı̄kam augstākās vadı̄bas atbalstu, 
garantējot zin, otāju konfidencialitāti un anonimitāti.

,
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Pētı̄juma tvērums:

Pētı̄juma ietvaros mēs san, ēmām atbildes no 100 
respondentiem. Būtiskākā dal,a (72%) respondentu 
bija uzn, ēmumu un organizāciju augstākā lı̄men, a 
vadı̄bas pārstāvji un finanšu direktori, finanšu un 
grāmatvedı̄bas departamenta vadı̄tāji.

Pētı̄juma dalı̄bnieki pārstāv l,oti plašu nozaru spektru 
gan ar nozı̄mı̄gu dalı̄bu no valsts sektora, 
mazumtirdzniecı̄bas un vairumtirdzniecı̄bas, finanšu 
sektora, ražošanas un apstrādes rūpniecı̄bas un 
daudzām citām nozarēm.

Pētı̄juma dalı̄bnieki pārstāv dažāda lieluma 
uzn, ēmumus un organizācijas. 32% pārstāv lielos 
uzn, ēmumus un organizācijas, lı̄dzı̄gs sadalı̄jums ir 
arı̄dzan starp vidējiem un maziem uzn, ēmumiem un 
organizācijām.

Kāds ir Jūsu ienemamais amats vai statuss?

Vadı̄tājs, direktors, 
valdes loceklis

Finanšu direktors, Finanšu departamenta 
vadı̄tājs, Grāmatvedı̄bas departamenta vadı̄tājs

Darbinieks, speciālists

Iekšējais auditors, kontrolieris, Risku pārvaldı̄bas 
departamenta vadı̄tājs/risku pārvaldnieks

Vidējā lı̄men, a vadı̄tājs

Ipašnieks, akcionārs/dalı̄bnieks, 
revı̄zijas komisijas loceklis

Juridiskā departamenta vadı̄tājs, jurists

39%

33%

1%

%2

%7

%11

%7

Kādā nozarē Jūs strādājat?

Valsts sektors

Mazumtirdzniecı̄ba un vairumtirdzniecı̄ba

Banku darbı̄ba, apdrošināšana, investı̄cijas, citi finanšu pakalpojumi

Ražošana un apstrādājošā rūpniecı̄ba

Transports, loǧistika, infrastruktūra

IT, tehnoloǧijas, telekomunikācijas, elektronika

Enerǧētika, naftas rūpniecı̄ba, iegūstošā rūpniecı̄ba/ kalnrūpniecı̄ba

Būvniecı̄ba, nekustamie ı̄pašumi

Medicı̄na, veselı̄bas aprūpe, farmācija, sociālā aprūpe

Plašsazin‚ as lı̄dzekl,i, izklaide, sabiedriskās attiecı̄bas

Zinātne, izglı̄tı̄ba, māksla

Tūrisms, viesnı̄cas

24%

15%

13%

10%

8%

8%

6%

5%

2%

2%

5%

Cik liela ir Jūsu organizācija?

Vairāk par 500 darbiniekiem

121–499 darbinieki

10–49 darbinieki

50–120 darbinieki               

Mazāk par 10 darbiniekiem

32%

27%

21%

15%

5%

Kontakti:

Diāna Krišjāne
Partnere

Revı̄zijas nodal,a

diana.krisjane@lv.ey.com 
+371 6704 3801 
+371 2912 7827 

Liudas Jurkonis
Izpilddirektors

Krāpšanas gadı̄jumu izmeklēšanas 
un domstarpı̄bu risināšanas nodal,aa

Liudas.Jurkonis@lt.ey.com
+370 5274 2200 
+370 620 74022 

Jānis Vēmanis
Projektu vadı̄tājs

Krāpšanas gadı̄jumu izmeklēšanas 
un domstarpı̄bu risināšanas nodal,aa

Janis.Vemanis@lv.ey.com 
+371 6 704 3801 
+371 26 499220 
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